

*223-032*

СОДНЫХ ДЕПУТАТС

*20 янв 80*

## **ТАМ КОГДА-ТО ТЕКАЛИ РЕКИ**

Пунктирные линии нанесли ученые Новосибирска на карты южных районов Сибири и Алтая. Это древние русла Оби и Енисея. Исследования продолжались много лет и завершились важным результатом — ученым удалось воспроизвести схему голубых сибирских артерий в таком виде, как они выглядели миллионы лет назад.

Выяснилось, что за последние полмиллиона лет в Сибири не раз наступали времена сильного обводнения. И тогда Обь и Енисей сбрасывали избытки своих вод в южные районы Западной Сибири.

Так образовались ложбины древнего стока, которые могут быть использованы как естественные каналы.

(ТАСС).

НОВОСИБИРСК.